



倾听他们的故事, 献出我们的爱心

2021 嘉禾绿荫行动正式开启

如果愿意加入爱心资助者行列, 请拨打晚报热线 82828110

N 晚报记者 鲍嘉

盛夏又至, 高考放榜, 我们又一次听到了来自丽水大山深处的呼唤。山呼海应, 今天, 2021 南湖晚报嘉禾绿荫行动正式开启, 我们寻找“绿荫使者”, 为丽水山区家庭困难的优秀学子送上一片清凉绿荫。

晚报已经派出两路采访团队, 奔赴丽水市下辖的龙泉、松阳、景宁三地, 在当地相关部门前期排摸的基础上, 深入优秀学子家中实地采访, 并为嘉兴市民带来第一手报道, 以便爱心人士资助这些学子。

一片绿荫, 遮阳挡雨。十余年的坚持, 让嘉兴和丽水之间牵起了一条割不断的情感线, 一颗颗爱心, 一笔笔善款, 点燃了受助学子的希望之火。

2005年, 《南湖晚报》进行大型改版, 以此为契机建立了一个城市爱心交互平台——嘉禾绿荫行动。该平台立志圆寒门

学子大学梦, 为高考成绩优异的应届贫困学生提供大学4年的学费, 在高考成绩发布后寻找资助对象, 由记者采写受助学生的励志故事, 并开展爱心结对活动, 助推爱心助学的社会氛围。

2008年, 在嘉兴市关工委牵线下, 嘉禾绿荫行动将爱心助学扩展到了丽水市龙泉市, 2017年又拓展到丽水市松阳县。今年, 爱心之路再次延伸至丽水市景宁县, 将让更多学子有机会得到嘉兴爱心人士的资助。

唯有爱心不可辜负。为了了解这些优秀学子的真实情况, 每年高考成绩发布之后, 南湖晚报都会派出骨干记者奔赴丽水, 在当地相关部门前期排摸的基础上, 对学子家庭再次进行实地走访。每年盛夏, 记者翻山越岭, 走街串巷, 走进学子家的深山老宅、简陋租房, 在了解他们学习生活情况的同时, 也对他们不屈不挠的求学故事进

行深入报道, 这些带着泥土芳香、饱含温度的报道, 一次又一次打动了禾城市民的心。

2008年至2020年, 南湖晚报“爱心大巴”多次载着爱心人士奔赴丽水参加助学结对仪式, 累计筹得爱心助学款550多万元, 资助寒门学子273名。

十余年来, 爱心资助者的队伍不断壮大, 他们中有一些是企业家, 但更多的是公务员、教师、退休职工等, 其中“感动中国”年度人物朱丽华、献血达人汤锡强等都加入了爱心资助者行列。更难能可贵的是, 在这些爱心人士中, 还有一些是当年的受助者, 他们在走出困境、成就一番事业之后, 开始反哺社会。

十余年的坚持, 也让付出成为一种习惯。这段日子, 晚报热线陆续接到嘉兴爱心人士的电话, 询问今年嘉禾绿荫行动进展情况, 并希望“预订”资助名额。

从今天起, 《南湖晚报》、读嘉新闻客

端同步推出学子报道, 让我们一同倾听他们的故事, 感受他们的坚持。

从今天起, 我们开始招募“绿荫使者”, 如果你愿意资助这些品学兼优的学子, 为他们提供大学4年的学费, 帮助他们完成学业, 请拨打晚报热线 82828110 (8:30~17:30), 让我们共同帮助他们迎来美好的明天。(相关报道详见2版)

第十七届



嘉禾绿荫行动
龙泉·松阳·景宁
资助热线 82828110



热并幸福着, 我是城市蝶变参与者

高温下每天户外工作6小时以上, 嘉兴的美丽有他的功劳

»致敬! 高温下最美的你



三地“红领巾” 重走一大路

昨天, “跟着习爷爷的足迹学党史”嘉兴市红船红领巾学院队第三十三期培训班的学员们重走一大路, 嘉兴、湖州、丽水三地的100名少先队员从嘉兴火车站出发, 经过宣公弄、宣公桥到达狮子汇渡口, 前往南湖湖心岛、南湖革命纪念馆, 一路学习党史。

N 记者 王振宇 通讯员 曹花 摄
(相关报道详见3版)



天气预报 今天多云到晴, 明天多云到晴, 南到东南风3~4级, 今天白天最高气温34℃, 明天早晨最低气温27℃。